



**BALMAZÚJVÁROS VÁROS
POLGÁRMESTERE**

M E G H Í V Ó

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010. (XI. 25.) sz. rendelete 4.§ (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület rendkívüli ülését

**2011. április 12. (kedd) napjára de. 8.00 órára
összehívom, melyre Önt tisztelettel meghívom.**

Az ülés helye: Balmazújváros Város Polgármesteri Hivatal díszterme

I. Nyilvános ülés

- 1. Előterjesztés a Képviselő-testület 2011. évi munkatervének módosítása tárgyában**
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester
- 2. Előterjesztés a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás ÉAOP-5.1.3-2008-0016 azonosító számú pályázata tárgyában**
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester
- 3. Előterjesztés a 7/2011. (III. 9.) BM rendelet által meghirdetett támogatás igénybevétele tárgyában**
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Balmazújváros, 2011. április 8.

Dr. Tiba István sk.
polgármester

ELŐTERJESZTÉS

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. április 12-én tartandó ülésére a Képviselő-testület 2011. évi munkatervének módosítása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 343/2010. (XII.15.) számú határozatával fogadta el az önkormányzat 2011. évi munkatervét. A testület döntésének megfelelően 2011. április 27-én esedékes a Képviselő-testület munkaterv szerinti ülése.

A Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. tulajdonosi közgyűlését ugyanezen a napon, azaz 2011. április 27-én tartja, ahol az önkormányzatot a polgármester képviseli. Azért, hogy a képviselő-testület ülésén jelen lehessenek, javasolom, hogy az áprilisi munkaterv szerinti testületi ülés időpontja 2011. április 20. napja legyen.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot támogatni.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület 2011. évi munkatervének módosítása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 12. § (1) bekezdése alapján a 343/2010. (XII.15.) számú határozatával elfogadott munkatervében a Képviselő-testület 2011. április 27-i ülésének időpontját 2011. április 20. napjára módosítja.

A képviselő-testület felkéri Dr. Veres Margit jegyzőt, hogy az időpont változásáról értesítse az ülésre meghívottakat.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Tiba István polgármester
Dr. Veres Margit jegyző

Balmazújváros, 2011. április 6.

Dr. Tiba István
polgármester

Balmazújváros Város Önkormányzata
Polgármestere

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Veres Margit

jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. április 12-én
tartandó ülésére a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás ÉAOP-5.1.3-2008-0016
azonosító számú pályázata tárgyában**

Tisztelt Képviselő-testület!

1.

Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás (4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.) egyesület „A régiós civil szervezetek infrastrukturális feltételeinek fejlesztése” címmel benyújtott pályázata (ÉAOP-5.1.3-2008-0016) tekintetében 39.129.020,-Ft összegű támogatásban részesült.

A pályázat megvalósításához Balmazújváros Város Önkormányzata 6.074.500,- Ft összegű önerőt biztosított, amelyet teljes összegben átadott a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás részére.

A pályázat benyújtására konzorciumi együttműködési megállapodás került megkötésre 2008. augusztus 7. napján, amelyben a konzorcium vezetője a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás, a konzorcium további tagjai pedig Balmazújváros Város Önkormányzata, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület és a Látássérültek Észak-alföldi Regionális Egyesülete. A pályázat megvalósításához pedig megkötésre került egy konzorciumi együttműködési megállapodás 2009. április 27. napján a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás és Balmazújváros Város Önkormányzata között.

A pályázat megvalósításához szükséges volt egy bérleti szerződés megkötése, amelyben önkormányzatunk, mint a fejlesztéssel érintett ingatlan (4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.) tulajdonosa bérbe adta a fejlesztéssel érintett ingatlant a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület és a Látássérültek Észak-alföldi Regionális Egyesülete számára. A bérleti szerződés 2008. augusztus 7. napján került megkötésre.

2.

A pályázati dokumentáció benyújtását követően szereztünk arról tudomást, hogy a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás lejárt esedékességű adótartozással rendelkezik, amelynek összege 6.619.494,-Ft összegű (3.625.501,- Ft összegű APEH tartozás, 2.993.993,- Ft összegű munkavédelmi bírság). Ezen összeg megfizetését teljesítette a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás azt követően, hogy Balmazújváros Város Önkormányzata egy kölcsönszerződést kötött a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulással 2009. szeptember 28. napján és 6.619.494,- Ft összegű kölcsönt nyújtott önkormányzatunk a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás részére.

Ezen kölcsön visszafizetési határideje már lejárt, azonban a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás nem fizette vissza a kölcsön összegét önkormányzatunk számára.

2009. szeptember 28. napján kötött újabb kölcsönszerződéssel önkormányzatunk 21.250.000,- Ft összegű kölcsönt nyújtott a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás részére, a kölcsön célja a tárgyi pályázat előfinanszírozása volt. A kölcsön teljes összegét a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás határidőben visszafizette önkormányzatunk részére.

Időközben újabb köztartozása keletkezett a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulásnak, nevezetesen az APEH felé 12.720.000,- Ft összegű lejárt és végrehajtható tartozása, melynek alapja egy munkavédelmi bírság. Ezen tartozás jelenleg is fennáll, annak visszafizetéséről a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás nem tud gondoskodni.

Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás fentebbi köztartozásai a 2007-2008-ban végzett tevékenységeihez kapcsolódnak.

3.

A Debrecenben, 2011. február 18. napján kelt és a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás által 2011. március 1. napján átvett, az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft., mint támogató közreműködő szervezet által írott levélben a közreműködő szervezet a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulással kötött támogatási szerződéstől elállt.

Az elállás oka az, hogy a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulásnak 12.720.000,- Ft összegű köztartozása van, amelyet nem képes megfizetni, erre tekintettel a pályázat még hátralévő része nem valósítható meg, és a köztartozásra tekintettel a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás támogatási kifizetést nem igényelhet.

Az elálló nyilatkozat alapján a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás köteles az eddig igénybevett, összesen 33.975.557,- Ft összegű támogatást késedelmi kamattal növelten visszafizetni a támogató részére.

4.

A támogatási szerződés a támogató elálló nyilatkozatával megszűnt.

A 2009. április 27. napján a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás és az önkormányzatunk között kötött konzorciumi megállapodás, illetve a 2008. augusztus 7. napján a konzorcium vezetője a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás és a konzorcium további tagjai (Balmazújváros Város Önkormányzata, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület és a

Látássérültek Észak-alföldi Regionális Egyesülete) között kötött konzorciumi megállapodás is megszüntetésre kell, hogy kerüljön a támogatási szerződés megszűnésére tekintettel.

Továbbá a 2008. augusztus 7. napján az önkormányzatunk, mint a fejlesztéssel érintett ingatlan tulajdonosa és a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület és a Látássérültek Észak-alföldi Regionális Egyesülete között kötött bérleti szerződés is megszüntetésre kell, hogy kerüljön.

Tekintettel arra, hogy a pályázat megvalósítása már nem lehetséges és a támogatási szerződés megszűnt, javaslom, hogy önkormányzatunk mondja fel mind a két konzorciumi megállapodást és a bérleti szerződést is rendkívüli felmondással, azon indokkal, hogy a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás a konzorciumi megállapodásokban és a bérleti szerződésben foglalt kötelezettségeit súlyosan, jelentős mértékben megszegte, és a konzorciumi megállapodások és a bérleti szerződés fenntartása lehetetlenné vált a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás újabb magas összegű köztartozása és a támogatási szerződés megszűnése miatt.

5.

Javasolom, hogy önkormányzatunk a felmondást követően ismét saját maga gondoskodjon a fejlesztéssel érintett, Balmazújváros Debreceni u. 12. szám alatti ingatlan hasznosításáról.

6.

Javasolom továbbá, hogy önkormányzatunk a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulással szemben fennálló, összesen 6.619.494,- Ft összegű kölcsönkövetelése behajtásáról gondoskodjon minden lehetséges jogi eszközzel.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. április 12-én tartandó ülésére a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás ÉAOP-5.1.3-2008-0016 azonosító számú pályázata tárgyában

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése által meghatározott jogkörében eljárva a

a) 2009. április 27. napján a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás és a Balmazújváros Város Önkormányzata között kötött konzorciumi megállapodást,

b) 2008. augusztus 7. napján a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás és a Balmazújváros Város Önkormányzata, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület és a Látássérültek Észak-alföldi Regionális Egyesülete között kötött konzorciumi megállapodást,

c) 2008. augusztus 7. napján a Balmazújváros Város Önkormányzata, mint bérbeadó és a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület és a Látássérültek Észak-alföldi Regionális Egyesülete, mint bérlők között kötött bérleti szerződést

2011. április 12. napjának hatályával rendkívüli felmondással felmondja, az alábbi indokokra tekintettel:

- a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás a NAV irányában jelenleg is 12.720.000,- Ft összegű lejárt köztartozással rendelkezik,
- erre tekintettel az ÉAOP-5.1.3-2008-0016 azonosító számú támogatási szerződéstől a támogató közreműködő szervezet egyoldalú nyilatkozatával elállt, így a támogatási szerződés megszűnt,
- erre tekintettel az ÉAOP-5.1.3-2008-0016 azonosító számú pályázat megvalósítása már nem lehetséges,
- a fentebbiekre tekintettel a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás a konzorciumi megállapodásokban és a bérleti szerződésben foglalt kötelezettségeit súlyosan, jelentős mértékben megszegte, és a konzorciumi megállapodások és a bérleti szerződés fenntartása lehetetlenné vált a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulás újabb magas összegű köztartozása és a támogatási szerződés megszűnése miatt.

2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése által meghatározott jogkörében eljárva felkéri a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti rendkívüli felmondásról szíveskedjen értesíteni az érintetteket és a támogató közreműködő szervezetet, továbbá szíveskedjen minden, az 1. pont szerinti határozat végrehajtásához szükséges dokumentumot, nyilatkozatot, szerződést megkötni, aláírni.

3.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése által meghatározott jogkörében eljárva a 2009. szeptember 28. napján a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulással kötött kölcsönszerződés alapján a kölcsön teljes összegét, összesen 6.619.494,- Ft összeget a kölcsönszerződés 7. pontja szerinti késedelmi kamattal növelten visszaköveteli a Hátrányos Helyzetű Kistérségi Társulástól és felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a visszakövetelés tekintetében minden szükséges jogi intézkedést megtenni szíveskedjenek.

Határidő: folyamatosan
Felelős: polgármester, jegyző

Balmazújváros, 2011. április 8.

Dr. Tiba István
polgármester

Az előterjesztést készítette:

Dr. Kerekes Ferenc
aljegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. április 12-én
tartandó ülésére a 7/2011. (III.9.) BM rendelet által meghirdetett támogatás
igénybevétele tárgyában**

Tisztelt Képviselő-testület!

1.

Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Belügyminisztérium pályázatot hirdetett a társult formában működtetett, kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztésének, felújításának támogatására, illetve iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztésére, felújítására.

A támogatás igénybe vételének részletes feltételeit a 7/2011. (III.9.) BM rendelet tartalmazza.

2.

Balmazújváros Város Önkormányzata a Városi Sportcsarnok fejlesztésére 2011. április 1. napján pályázatot nyújtott be a polgármester egyedi határozata alapján az alábbi pénzügyi paraméterek mellett:

Beruházás teljes összege:	bruttó 24.739.284,- Ft	(24.739 eFt)
Ebből a támogatási igény mértéke:	bruttó 19.999.979,-Ft	(20.000 eFt)
Saját forrás mértéke:	bruttó 4.739.305,-Ft	(4.739 eFt)

A pályázat elnyerése esetén önkormányzatunknak 4.739.305,-Ft összegű önerőt kell biztosítania a pályázat lebonyolításához. Javaslom, hogy a tisztelt Képviselő-testület határozzon arról, hogy a pályázat megvalósításához szükséges 4.739.305,-Ft összegű önerőt az önkormányzat 2011. évi költségvetése zárolt előirányzata terhére biztosítja és a polgármester tárgyban hozott határozatát jóváhagyja.

3.

A Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása a Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola, Kollégium és Nevelési Tanácsadó székhelyintézményének (4060 Balmazújváros, Dózsa György u. 17-23.) fejlesztésére 2011. április 1. napján pályázatot nyújtott be a Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása határozata és a polgármester egyedi határozata alapján az alábbi pénzügyi paraméterek mellett:

Beruházás teljes összege:	bruttó 32.955.000,- Ft	(32.955 eFt)
Ebből a támogatási igény mértéke:	bruttó 29.659.500,-Ft	(29.659 eFt)
Saját forrás mértéke:	bruttó 3.295.500,-Ft	(3.295 eFt)

Ezen pályázat elnyerése esetén a Társulásnak, és így közvetve önkormányzatunknak 3.295.500,-Ft összegű önerőt kell biztosítania a pályázat lebonyolításához. Javaslom, hogy a tisztelt Képviselő-testület határozzon arról, hogy a pályázat megvalósításához szükséges 3.295.500,-Ft összegű önerőt az önkormányzat 2011. évi költségvetése zárolt előirányzata terhére biztosítja és a polgármester tárgyban hozott határozatát jóváhagyja.

4.

A fentebbi pályázatok kidolgozása és a pályázatok benyújtási határideje között Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem tartott képviselő-testületi ülést, erre tekintettel nem tudott határozatot hozni a pályázatok benyújtásáról és az önerő biztosításáról.

Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázatok benyújtásához szükséges önerő összegét Balmazújváros Város Önkormányzata képviselőtestületében Balmazújváros polgármestere vállalta egyedi határozatai alapján, Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 7/2011. (III.09.) számú rendelete alapján. Ezen rendelet alapján a polgármester határozati javaslatot terjeszt a Képviselő-testület elé a pályázatok beadásának és az önerő biztosításának jóváhagyására, vagy elvetésére, erre tekintettel született jelen előterjesztés.

5.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a polgármester által meghozott határozatokat jóváhagyni szíveskedjen.

6.

Mellékelem az előterjesztéshez a polgármesternek a pályázatok benyújtására és az önerő vállalására vonatkozó egyedi határozatait.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. április 12-én tartandó ülésére a 7/2011. (III.9.) BM rendelet által meghirdetett támogatás igénybevétele tárgyában

I.

A) alternatíva

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Belügyminisztériumhoz a 7/2011. (III.9.) BM rendelet támogatására Balmazújváros Város Önkormányzata által a Városi Sportcsarnok fejlesztésére benyújtott pályázatot támogatja és a polgármester által a tárgykörben hozott, a pályázat benyújtására és az önerő biztosítására vonatkozó határozatot jóváhagyja az alábbi pénzügyi feltételekkel:

Beruházás teljes összege:	bruttó 24.739.284,- Ft	(24.739 eFt)
Ebből a támogatási igény mértéke:	bruttó 19.999.979,- Ft	(20.000 eFt)
Saját forrás mértéke:	bruttó 4.739.305,- Ft	(4.739 eFt)

2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy az 1. pont szerinti pályázat lebonyolításához szükséges önerő összegét, összesen bruttó 4.739.305,- Ft összeget a 2011. évi költségvetés zárolt előirányzata terhére biztosítja nyertes pályázat esetén.

3.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján felkéri a polgármestert és a jegyzőt a pályázattal kapcsolatos további nyilatkozatok és dokumentumok aláírására és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatosan
Felelős: polgármester, jegyző

B) alternatíva

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Belügyminisztériumhoz a 7/2011. (III.9.) BM rendelet támogatására Balmazújváros Város Önkormányzata által a Városi Sportcsarnok fejlesztésére benyújtott pályázatot nem támogatja és a polgármester által a tárgykörben hozott, a pályázat benyújtására és az önerő biztosítására vonatkozó határozatot nem hagyja jóvá, és felkéri a polgármestert, hogy a benyújtott pályázatot visszavonni szíveskedjen.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

II.

A) alternatíva

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Belügyminisztériumhoz a 7/2011. (III.9.) BM rendelet támogatására a Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása által a Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola, Kollégium és Nevelési Tanácsadó székhelyintézményének (4060 Balmazújváros, Dózsa György u. 17-23.) fejlesztésére benyújtott pályázatot támogatja és a polgármester által a tárgykörben hozott, az önerő biztosítására vonatkozó határozatot jóváhagyja az alábbi pénzügyi feltételekkel:

Beruházás teljes összege:	bruttó 32.955.000,- Ft	(32.955 eFt)
Ebből a támogatási igény mértéke:	bruttó 29.659.500,- Ft	(29.659 eFt)
Saját forrás mértéke:	bruttó 3.295.500,- Ft	(3.296 eFt)

2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy az 1. pont szerinti pályázat lebonyolításához szükséges önerő összegét, összesen bruttó 3.295.500,-Ft összeget a 2011. évi költségvetés zárolt előirányzata terhére biztosítja nyertes pályázat (fejlesztési célú pénzeszköz átadás formájában kerül átadásra az önerő összege nyertes pályázat esetén a Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása részére) esetén.

B) alternatíva

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Belügyminisztériumhoz a 7/2011. (III.9.) BM rendelet támogatására a Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása által a Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola, Kollégium és Nevelési Tanácsadó székhelyintézményének (4060 Balmazújváros, Dózsa György u. 17-23.) fejlesztésére benyújtott pályázatot nem támogatja és a polgármester által a tárgykörben hozott, az önerő biztosítására vonatkozó határozatot nem hagyja jóvá, és felkéri a polgármestert, hogy a Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulását szíveskedjen tájékoztatni a határozatról és szíveskedjen gondoskodni a benyújtott pályázatot visszavonásáról.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Balmazújváros, 2011. április 7.

Dr. Tiba István
Polgármester

Az előterjesztést készítette:

Dr. Kerekes Ferenc
aljegyző

Balmazújváros Város Polgármestere

4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5. sz.

Tel.: 52/580-102 Fax:52/370-035

1/2011 (04.01.)/pályázat/PM

HATÁROZAT

Alulírott, Dr. Tiba István polgármester Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2011. (III.09.) számú rendelete által biztosított hatáskörömben eljárva úgy határozok, hogy a

Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása által, a Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola, Kollégium és Nevelési Tanácsadó intézmény Dózsa Gy. utca 17-23. szám alatti székhelyintézmények fejlesztésére irányuló, a 7/2011. (III.9.) BM rendelet által meghatározott támogatásra vonatkozóan benyújtandó pályázatot támogatom, és a pályázat megvalósításához szükséges 3 295 500,-Ft összegű önerő összegét az Önkormányzat 2011. évi költségvetése terhére biztosítom és egyben határozom a pályázat benyújtásáról az alábbi feltételekkel:

- | | |
|-----------------------------------|-----------------|
| a) Pályázat teljes költségvetése: | 32 955 000,-Ft, |
| b) Igényelt támogatás összege: | 29 659 500,-Ft, |
| c) Önkormányzati önerő összege: | 3 295 500,-Ft |

Indokolás: a határozat tárgya szerinti pályázat kidolgozása és a pályázat benyújtási határideje között Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testülete nem tart képviselő-testületi ülést, erre tekintettel nem tud határozatot hozni a pályázat benyújtásáról és az önerő biztosításáról.

Álláspontom szerint a pályázat Balmazújváros érdekeit, Balmazújváros fejlődését, a helyi önkormányzatok fenntartásában lévő közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztését szolgálja, így támogatásra alkalmas.

Balmazújváros, 2011. április 1.


Dr. Tiba István
polgármester



The seal is circular with the text 'BALMAZÚJVÁROS POLGÁRMESTERE' around the perimeter and a central coat of arms. A small asterisk is at the bottom.

Balmazújváros Város Polgármestere

4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5. sz.

Tel.: 52/580-102 Fax:52/370-035

2/2011 (04.01.)/pályázat/PM

HATÁROZAT

Alulírott, Dr. Tiba István polgármester Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2011. (III.09.) számú rendelete által biztosított hatáskörömben eljárva úgy határozok, hogy a

Balmazújváros Város Önkormányzata által, a Városi Sportcsarnok fejlesztésére irányuló, a 7/2011. (III.9.) BM rendelet által meghatározott támogatásra vonatkozóan benyújtandó pályázatot támogatom, és a pályázat megvalósításához szükséges 4.739.305,-,-Ft összegű önerő összegét az Önkormányzat 2011. évi költségvetése terhére biztosítom és egyben határozom a pályázat benyújtásáról az alábbi feltételekkel:

- | | |
|-----------------------------------|-----------------|
| a) Pályázat teljes költségvetése: | 24.739.284,-Ft, |
| b) Igényelt támogatás összege: | 19.999.979,-Ft, |
| c) Önkormányzati önerő összege: | 4.739.305,-Ft |

Indokolás: a határozat tárgya szerinti pályázat kidolgozása és a pályázat benyújtási határideje között Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testülete nem tart képviselő-testületi ülést, erre tekintettel nem tud határozatot hozni a pályázat benyújtásáról és az önerő biztosításáról.

Álláspontom szerint a pályázat Balmazújváros érdekeit, Balmazújváros fejlődését, a helyi önkormányzatok fenntartásában működő sport intézmények infrastrukturális fejlesztését szolgálja, így támogatásra alkalmas.

Balmazújváros, 2011. április 1.


Dr. Tiba István
polgármester


SÜRGŐSSÉGGEL!

**BALMAZÚJVÁROS VÁROS
POLGÁRMESTERE**

*Törvényességi szempontból
ellenőrizte:*

*Dr. Veres Margit
jegyző*

E L Ő T E R J E S Z T É S

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. április 12-én tartandó ülésére egyházi iskola indításáról szóló támogatás megerősítése tárgyában.

Tisztelt Képviselő-testület!

Balmazújváros Város Önkormányzat képviselő-testülete a 68/2011 (II. 16.) számú határozatával előzetes szándéknyilatkozatot adott arra vonatkozóan, hogy támogatja református általános iskola beindítását 2011/2012 tanévtől kezdődően. A 82/2011 (III. 09.) számú határozatával döntött arról, hogy a református egyházi iskola 1-5 évfolyammal, az első évfolyamon két osztállyal, a további évfolyamokon 1-1 osztállyal induljon a Balmazújváros, Vörösmarty u. 36. szám alatti önkormányzati ingatlanban. Az Balmazújváros Vörösmarty u. 36. szám alatti ingatlan előzetes egyházi használatba adásáról a 69/2011 (II. 16.) számú határozatával rendelkezett a testület. A Polgármesteri Hivatal jegyzője megkérte az Oktatási Hivataltól, hogy jelöljön ki szakértőt az átszervezés véleményezésére. A szakértő a véleményezési szakaszban kérte, hogy a képviselő-testület az előzetes szándéknyilatkozatát ismételten erősítse meg. Tájékoztatom a Tisztelt képviselő-testületet, hogy a végleges döntés meghozatalára 2011. május 31. napjáig van lehetőség, illetve a végleges döntés meghozatala előtt ki kell kérni az intézmény alkalmazotti közösségének, a diákönkormányzatnak, az iskolaszéknek, az iskolai szülői szervezetnek és a helyi kisebbségi önkormányzatoknak a véleményét. A fenti vélemények kikérése – mint ahogyan a szakértői vélemény elkészítése is – folyamatban van.

Kérem, szíveskedjenek jelen előterjesztés megtárgyalni.

Határozati javaslat

Egyházi iskola indításáról szóló támogatás megerősítése tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében és a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdésének a.) pontjában biztosított jogkörében eljárva megerősíti a 68-71 (III. 16.) számú és 82/2011 (III. 09.) számú határozatait, és előzetesen támogatja – az intézmény alkalmazotti közösségének, a diákönkormányzatnak, az iskolai szülői szervezetnek, az iskolaszéknek, a helyi kisebbségi önkormányzatok véleményének kikérése után meghozandó végleges döntés előkészítése céljából - , hogy a Balmazújvárosi Református Egyház az általános iskolai intézményét beindíthassa 2011/2012 tanévtől kezdődően, elősegíti a megállapítandó református általános iskola csoportszámának meghatározását, és az indításhoz szükséges épület használatba adását. Ehhez kapcsolódóan az alábbiak szerint előzetes döntést hoz az önkormányzati általános iskolai feladat-ellátás átszervezéséről

- Balmazújváros Város Önkormányzata a 2011 szeptemberétől indítandó református általános iskola működtetésére előzetesen használatba adja a Vörösmarty utca 36. szám alatti iskolaépületet,
- a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola diákjai közül a jövőben a leendő 5-8 évfolyamot a Móricz Zsigmond utca 1-3. szám alatti iskolaépületben helyezi el, az 1-4. évfolyam számára az autóbusz helyi közlekedést 2011. szeptember 1-től úgy szervezi, hogy a tanulók számára időben elérhető legyen az iskolakezdésre való beérkezés,
- a képviselő-testület lehetőség szerint az általános iskolai feladatokat egy oktatási intézmény keretében, 4 telephelyen kívánja ellátni 2011. szeptember 1-től, az intézmény székhelyül a Dózsa Gy. utca 17-23. sz. alatti épületet jelöli meg,
- a képviselő-testület megerősíti, hogy előzetesen támogatja, hogy a református egyházi iskola 1-5 évfolyammal, az első évfolyamon két osztállyal, a további évfolyamokon 1-1 osztállyal induljon a Balmazújváros Vörösmarty 36. szám alatti önkormányzati ingatlanban.
-

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére, a végleges döntéshozatalhoz szükséges előterjesztés elkészítésére és a testület elé terjesztésre.

Határidő: folyamatos, illetve 2011. május 31.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Balmazújváros, 2011. április 11.

Dr. Tiba István
polgármester

SÜRGŐSSÉGGEL!

**BALMAZÚJVÁROS VÁROS
POLGÁRMESTERE**

*Törvényességi szempontból
ellenőrizte:*

*Dr. Veres Margit
jegyző*

ELŐTERJESZTÉS

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. április 12-én tartandó ülésére a Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola, Kollégium és Nevelési Tanácsadó átszervezése tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Balmazújváros Város Önkormányzat tagja a Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulásának. A Társulás Fenntartásában működik 2007. 09. 01-től a Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola, Kollégium és Nevelési Tanácsadó. A Társulási Tanács a 2011.03.17-i tanács ülésén döntött az alábbiakról:

A Balmazújvárosi Kistérségi Többcélú Társulásának Társulási Tanácsa a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 2. § (1) bekezdése a.) pontja és a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdése a.) pontja által meghatározott jogkörében eljárva határoz a fenntartásában lévő Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola, Kollégium és Nevelési Tanácsadó intézmény előzetes átszervezési szándékáról.

A fenti döntés értelmében az érintett tagtelepülések a Képviselő-testületeinek is döntést kell hozni tekintetben, hogy a továbbiakban milyen formában is fenntartásban kívánják ellátni a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8 § (1) bekezdésében rögzített oktatási feladatot, mint kötelezően ellátandó önkormányzati feladatot.

Tekintettel arra, hogy Balmazújváros Város Önkormányzata a 71/2001. (II. 16.) számú határozatával döntött arról, hogy a város oktatási rendszerét szakértő igénybevételével vizsgálta felül, javasolom, hogy a Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános, Kollégium és Nevelési Tanácsadó balmazújvárosi tagintézményei önkormányzati fenntartásba kerüljenek. Javasolom továbbá, hogy a közoktatási szakértőt kérje fel a képviselő-testület arra is, hogy a Balmazújvároson létrejövő 3 iskolaintézmény közös igazgatás, irányítás alá kerülésére van-e lehetőség (gazdasági-pénzügyi oldalról, oktatási oldalról)

Álláspontom szerint – amennyiben újra önkormányzati fenntartásúvá válik a Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola, Kollégium és Nevelési Tanácsadó – úgy célszerű lenne, ha közös irányítás, igazgató alá kerülne a város három iskolája, azzal, hogy az oktatási intézmények tagintézményként működneek tovább, megtartva saját arculatukat, de közös vezetés alatt.

*Határozati javaslat***Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola, Kollégium és Nevelési Tanácsadó átszervezése tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében és a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdésének a.) pontjában biztosított jogkörében eljárva előzetesen elhatározza – az intézmény alkalmazotti közösségének, a diákönkormányzatnak az iskolai szülői szervezetnek, az iskolaszékeknek a helyi kisebbségi önkormányzatok véleményének kikérése után meghozandó végleges döntés előkészítése céljából - , hogy a Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola, Kollégium és Nevelési Tanácsadó átszervezi az alábbiak szerint:

- A Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola, Kollégium és Nevelési Tanácsadó Kossuth tér 16. szám alatt és Dózsa Gy. u. 17-23. szám alatt működő tagintézményeit visszaveszi önkormányzati fenntartásába.
- A Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola, Kollégium és Nevelési Tanácsadó visszavett tagintézményeit lehetőség szerint egy közös igazgatású intézmény tagintézményeként kívánja működtetni a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskolával együtt, 3 tagintézményként, 4 telephelyen.
- A Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában működő Nevelési Tanácsadó és Nyitnikék Óvoda intézményeit továbbra is kistérségi fenntartásban kívánja működtetni.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére, a végleges döntéshozatalhoz szükséges előterjesztés elkészítésére és a testület elé terjesztésre.

Határidő: folyamatos, illetve 2011. május 31.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Balmazújváros, 2011. április 11.

Dr. Tiba István
polgármester

E L Ő T E R J E S Z T É S

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. április 12-én tartandó ülésére
oktatási szakértő igénybevétele tárgyában.

Tisztelt Képviselő-testület!

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 71/2011. (II. 16.) számú határozatával döntött a város oktatási rendszerének felülvizsgálatáról szakértő igénybevételével. Az előzetes vizsgálatok során merültek fel olyan körülmények, amelyek indokolják azt, hogy az átszervezéssel kapcsolatban kerüljön felülvizsgálatra az egyes oktatási intézményekben, tagintézményekben működő tanulócsoporthoz indokolt számának meghatározása és ehhez a jelenlegi tanulócsoporthoz számának felülvizsgálata szükséges. A tanulócsoporthoz indokolt számának felülvizsgálata maga után vonja a kapcsolódó feladatok, önkormányzati finanszírozásának ellenőrzését is.

A református általános iskolába iratkozó gyermekek számával csökken az önkormányzati intézményben tanuló diákok száma, így azt is meg kell vizsgálni, hogy az intézményekben a létszámcsökkenés miatt szükséges-e egyes évfolyamokon osztályokat összevonni a törvényben előírt tanulói létszám biztosítása érdekében.

Javasolom, hogy a Képviselő-testület tárgyalja meg jelen előterjesztést, és bízva meg az átszervezéssel is foglalkozó Bényei Sándort a szakértői vélemény elkészítésével.

Határozati javaslat

Oktatási szakértő igénybevétele tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében és 8. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva megbízza Bényei Sándor közoktatási szakértőt, hogy vizsgálja meg, és készítsen szakértői véleményt arról, hogy

- a város alapfokú oktatási intézményeiben működő tanulócsoporthoz számáról,
- az oktatási-nevelési feladatok ellátásnak finanszírozása megfelelő-e az alapfokú iskolai oktatásban,
- a református iskolába iratkozó gyermekek számával történő, önkormányzati intézményekben működő tanulócsoporthoz levő diákok számának csökkenése miatt szükséges-e az egyes évfolyamokon osztályokat összevonni a törvényben előírt tanulói létszám biztosítása érdekében.

A képviselő-testület szakértői díjkéntFt-ot biztosít az önkormányzat 2011. évi költségvetése zárolt előirányzata terhére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, és 2011. április 30.
Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Balmazújváros, 2011. április 11.

Dr. Tiba István
polgármester

Dr. Veres Margit
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. április 12-én tartandó ülésére református óvoda indításáról szóló döntés megerősítése tárgyában.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület az 5/2011. (I.19.) számú határozatával döntött arról, hogy az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény Bimbó köz 1. szám alatt lévő csoportjai az egyház fenntartásába kerüljenek, továbbá a 6/2011. (I.19.) számú határozatában arról, hogy a Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 9. szám alatti ingatlanát az önkormányzat végleges döntését követően használatba adja a Református Egyházközség részére óvodai feladatok ellátása céljából.

A Képviselő-testület 71/2011. (II.16.) számú határozatában felkérte a város polgármesterét és a polgármesteri hivatal jegyzőjét, hogy az oktatást érintő változások miatt vizsgálja felül a város oktatási rendszerét, ha szükséges szakértő igénybevételevel, és a lehetőségeket terjessze a Képviselő-testület elé.

A határozatban foglaltaknak megfelelően a jegyző felkérte a Hajdú Bihar Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztályát, hogy jelölje ki a közoktatási szakértőt. A kijelölt szakértő, Bényei Sándor a felkérésnek eleget tett, javaslata szerint a Képviselő-testületnek az intézmény átszervezésére vonatkozó szándékát a vélemények ismeretében szükséges megerősítenie.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (3) bekezdésben meghatározott véleményezésre jogosultak közül az intézmény alkalmazotti közössége, valamint szülői közössége egybehangzóan támogatta a Képviselő-testület Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézményt érintő átszervezési szándékát, hogy a Dózsa Gy. u. 18. szám alatti telephely megszüntetésre kerüljön.

A Bimbó közű óvoda dolgozói közössége (7 óvodapedagógus és 3 dajka) és a szándéknyilatkozatok alapján 107 gyerek szülője nyilvánította ki azon szándékát, mely szerint a jövőben az egyházi óvoda alkalmazottjaként szeretnének dolgozni, illetve óvodába járni.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatról dönteni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

református óvoda indításáról szóló döntés megerősítése tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1)-(2) bekezdéseiben biztosított jogkörében eljárva megerősíti az előzetes támogatását az egyházi óvoda beindítására vonatkozóan, továbbá megerősíti azon előzetes szándékát is, mely szerint a Református Egyházközség számára óvodai feladatellátás céljából a Dózsa Gy. u. 18. szám alatti óvodaépületet kívánja átadni. Az átadással egyidejűleg az Egyházközség részére biztosítja a feladatellátáshoz szükséges, a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet 7. számú mellékletében meghatározott minimális eszközöket is.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy jelen döntéséről a Balmazújvárosi Református Egyházközséget tájékoztassa és a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2011. április 20.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Balmazújváros, 2011. április 11.

Dr. Tiba István
polgármester